



Több intézményben megemlékeztek Miskolcon is december 3-án a fogyatékossgal élők világnapjáról. A polgármesteri hivatal aulájában az érdeklődők egyebek mellett kipróbálhatták a jelnyelvet, a Braille-írást és a kerekesszékes közlekedést is, az Arany János utcán pedig megnyílt a Szimbiózis Alapítvány Batyu-Téka nevű, fogyatékossgal élőket is foglalkoztató étterme.



3. 7. oldal

## A fogyatékossgal élő emberek világnapján

# Miskolci Napló

2014. december 6. | 49. hét | XI. évfolyam 49. szám

Megjelenik Miskolcon és vonzaskörzetében 85 000 példányban – térítésmentes

„Tegnap harangoztak,  
Holnap harangoznak,  
Holnapután az angyalok  
Gyémánt-havat hoznak.”



November 30-án meggyújtották az első gyertyát a város adventi koszorúján, felgyulladtak az ünnepi fények, és útjára indult az adventi villamos is Miskolcon.

3. 5. oldal



## RENDKÍVÜLI IDŐJÁRÁS, JÁRHHATATLAN UTAK

Városunk környékén is rendkívüli helyzetet idézett elő hét elején a téliesre fordult időjárás. Az ágakra fagyott jég súlya alatt fák dőltek ki, zuhantak az útra, megnehezítve, néhol lehetetlenné téve a közlekedést. Több villanyoszlop is kitört, sok helyen leszakadtak a vezetékek. Ómassa sokáig megközelíthetetlen volt, szerdán délelőtt Kiss János alpolgármester és Kovács László önkormányzati képviselő friss élelmiszert vitt a településrésze.

4. oldal



## ÓMASSÁT SOKÁIG NEM LEHETETT MEGKÖZELÍTENI

## KÖLTÖZIK A SEBÉSZET ÉS AZ UROLÓGIA **MISEK**

December 8-án elkezdődik a sebészeti osztály költözése a Semmelweis kórházból a diósgyőribe, majd egy héttel később az urológia is átkerül, mindez egy fejlesztés miatt szükséges.

2. oldal

### Hirdetés

## Arany és ezüst ékszer

**30-40%** engedmény **AKCIÓ**  
Fazondíj 8000 Ft/g helyett  
most 5000 Ft/g

Aranydollár Ékszerboltban

Miskolc, Széchenyi u. 76. (Centrummal szemben a főutcán)  
további üzletünk: Miskolc, Búza tér 12. (Kertész Áruház melletti udvarban)

## Költözik a sebészet és az urológia

**MISEK**

December 8-án elkezdődik a sebészeti osztály költözése a Semmelweis kórházból a Diósgyőribe, majd egy héttel később az urológia is átkerül, mindez egy fejlesztés miatt szükséges.

Ahogy arról korábban már beszámoltunk, felújítják a Semmelweis kórház sebészeti tömbjét. December elején Diósgyőrebe költözik a sebészeti, a mellkasebészeti és az urológiai osztály, valamint az intenzív osztályról öt ágy.

Tiba Sándor, a MISEK főigazgatója érdeklődésünkre elmondta, az előkészítő munkákkal már végeztek, a költözést a karácsonyi ünnepek elé időzítették, mivel ekkor többségében csak sürgősségi műtéteket végeznek. Az előjegyzett beavatkozásokat ugyanis más időpontokra szokták kérni.

December 8-án indul a sebészeti költözése. Ezen, és a következő napon két műtő berendezését már átköltöztetik Diósgyőrebe, amit azon-

nal szerelnék is, ezen a két napon még a Semmelweisben végzik a műtői beavatkozásokat. 10-től költözik a sebészet többi része, amikor már Diósgyőreben végzik majd a beavatkozásokat – ekkor kerül át a mintegy negyven fekvőbeteg is a Csabai kapuból. December 12-én már újra teljes kapacitáson működik majd a sebészet az új helyen. Egyetlen sürgős műtét sem marad el a költözés ideje alatt, az aktív ellátás egyetlen percére sem szünetel majd, de az előjegyzett műtétek is csak négy napot csúsznak.

Egy héttel később, december 15-től indul az urológia átköltöztetése, ami előreláthatólag három napot vesz majd igénybe. Itt a megyei kórház átvállalta, hogy ezen a három napon biztosítja az aktív ellátást. Így 15-e és 18-a között ott fogadják a sürgős ellátásra szoruló betegeket. Tiba Sándor hozzátette, a szakrendelések helye nem változik, az marad a Semmelweisben, csak a fekvőbeteg-ellátás költözik mind a két szakellátás esetén.



## ÚJ NAGYFOGYASZTÓK a miskolci távhőrendszeren

Három új nagyfogyasztó csatlakozott a miskolci távhőrendszerre a Horváth Lajos utcában. Csaknem 140 millió forintból építették ki a távhőellátáshoz szükséges gerincvezetékét a Szentpáli utca és a Kazinczy utca között, mindhárom intézmény hőközpontját és teljes távfűtési rendszerét.

A MIHŐ Miskolci Hőszolgáltató Kft. az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott „Új fogyasztók csatlakozása a miskolci távhőrendszerre, a belvárosi körzetről távvezetési csatlakozással ellátva” című projektjében a miskolci postaközpont létesítményeinek távhőre történő csatlakoztatását

végezte el. A projekt részeként a miskolci postaközpont néven ismert létesítmények – Magyar Telekom Nyrt., Magyar Posta Zrt., valamint a Centrum Irodaházak Kft. székházainak – belvárosi hőközre, s ezzel a távhőellátásra csatlakozása történt meg. Kiépült a távhőellátáshoz szükséges korszerű, közvetlenül földbe fektethető, előreszigetelt technológiájú távfűtési gerincvezeték a Szentpáli és a Kazin-



Kft. ügyvezetője (képünkön). – A társaság a várossal együttműködve sokat tesz a környezet védelme érdekében is. Ezt számos megvalósult projekt és a jelenlegi is bizonyítja, melynek eredményeként évente 1290 GJ primer energiahordozó takarítható meg. Ezzel az üvegházhatású gázok kibocsátása 154,6 tonná-

val csökken, mérsékelve a környezeti terhelést – tette hozzá Nyíri László.

A projekt 50%-os támogatással, az Európai Unió és a Magyar Állam támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósult meg. A beruházás összköltsége 139,25 millió forint, melyből az Európai Unió és a Magyar Állam által megítélt, vissza nem térítendő támogatás összege 69,92 millió forint.

## Kíméljük a környezetet és a pénztárcánkat

### Ne fűtsünk nedves fával!

Fából tüzet rakni nem olyan egyszerű, mint amilyennek tűnik – éppígy megvannak a hatékony fatüzelés titkai is. A nem megfelelő fa tüzelőanyaggal akár négyszer annyiba is kerülhet ugyanaz a meleg! A nedves fának egyéb veszélyei is vannak – minderről Nagy Dezső környezetvédelmi referenssel beszélgettünk.

Előző írásunkban utaltunk rá, hogy újra egyre többen tüzelnek fával, ami szerepet játszik Miskolcon a szmog kialakulásában. – Ha nedves fával tüzelünk, a hő java részét a víz elpárologtatására használjuk. Ráadásul a víz lecsapódik a kéményben, oldja a füstgázokat, az így keletkező savak pedig tönkreteszik a kéményt.

Ha nem elég magas a tüztérben a hőmérséklet, nincs elegendő oxigén és rossz a levegővel való keveredés, akkor a fagázok nem égnek el. Ezzel szennyezőnk, kátrányt gyártunk és a fában lévő energia jelentős részét égetés nélkül engedjük el. Ráadásul a kátrány jó hőszigetelő, így a tüzelőberendezésben lerakódva, rontja annak hőleadását. Ha nagyon sok kátrány rakódik le, az elzárja a füst útját, és halálos szén-monoxid-mérgezést okozhat! – hívta fel a figyelmet a környezetvédelmi referens.

Az ideális tűzifa két évig szárad, és érdemes legalább 24 órával a fűtés előtt bekészíteni a fűtőberendezés közelébe. Tárolni lehetőleg hasogatva, lábakon álló pallón célszerű, hogy gyorsabban száradjon. A jó begyűj-



tás titka, hogy a vastag fát alulra kell rakni, felfelé pedig fokozatosan a vékonyabbakat. A tüzet felül kell meggyújtani, ahová a vékony fa kerül.

Az ideális tüzelőberendezésben a tüztér hőszigetelt. A kéménynek a kályha vagy kazán tüzelőajtójának magasságánál legalább 5 méterrel magasabbnak és kellő átmérőjűnek kell lennie. A jó huzat kevesebb pára, korom és kátrány lecsapódását teszi lehetővé. A kéményt viszont rendszeresen tisztítani kell – biztonságunk és a pénztárcánk védelmében.

## Szelektív hulladékgyűjtő edények osztása

A MiReHuKöz Nonprofit Kft., a lakossági igényeket figyelembe véve folytatja a sárga szelektív hulladékgyűjtő edények osztását. Aki tehát még nem vette át a sárga edényét, most meglehet – tájékoztató Majoros Róbert ügyvezető igazgató.

A szelektív hulladékgyűjtő edények Tapolcán, a Miskolctapolcai úton található ingyenes nagy parkolóban vehetők át, december 6-án és

december 7-én, szombaton és vasárnap 9.00 és 13.00 óra között.

– Kérjük, hogy személyi igazolványát, lakcímkártyáját és adóazonosító kártyáját mindenki szíveskedjen magával hozni! Más névre történő átvételkor meghatalmazás is szükséges, ennek hiányában nem vehető át az edényzet – hívta fel a figyelmet az ügyvezető igazgató. Az edényekhez a MiReHuKöz központi ügyfélszolgálatán is hozzá lehet jutni, ügyfélfogadási időben (Miskolc, Erenyő utca 1.).



## KARÁCSONYI MŰSOR NYUGDÍJASOKNAK

Miskolc Város Idősügyi Tanácsa karácsonyi műsort szervez nyugdíjasoknak december 16-án, 15.00 órától a Művészetek Házában. Fellép többek között a Fráter kórus Regós Zolt vezetésével, valamint a Fazekas Mihály

és a Komlóstetői Általános Iskola énekkara. Jegyek az előadásra az Idősügyi Tanács irodájában (Miskolc, Arany J. utca 29-35. sz.) december 10-én, 11-én és 12-én, 10.00-12.00 óra között vehetők át. A koncert ingyenes.

## Tisztújító taggyűlés a KDNP Miskolc Városi Szervezeténél

Tisztújító taggyűlést tartott a Kereszténydemokrata Néppárt Miskolc Városi Szervezete.

December 4-én tisztújító taggyűlést tartott a KDNP Miskolc Városi Szervezete. A Lévy József Református Gimnázium dísztermében megtartott rendezvényen a tagság egyhangú szavazással – a párt alapszervezetét immár kilenc éve irányító – Molnár Pétert választotta újra elnöknek (képünkön). A titkos szavazás eredményeként a szervezet titkára Papp Zsolt, míg gazdasági vezetője ifj. Feledy Péter lett. Az elnökség tagjaivá ifj. Váraljai Zoltánt, Kovács Lászlót, Hollósy Andrászt és Kozma Istvánnét választották. Az alap-



szervezet tagokat választott a párt megyei választmányába is. A megválasztott tagok: Csiba Gábor, Molnár Péter, Mándy András, Solymosi András, Váraljai Zoltánné és Strassburger Gyula.

## Elindult az adventi villamos

November 30-án, 16.40-kor indult útjára idén először az adventi villamos a Tiszai pályaudvarról. A szerelvény az ünnepi fények felkapcsolásával egy időben haladt át a Belvároson, majd folytatta az útját, egészen Felső-Majláthig. A miskolciak nagy örömmel fogadták, hagyománya van már a városban az ünnepi díszbe öltöztetett járatoknak. Az első reakciók alapján az utasoknak nagyon tetszik az idei ünnepi villamos, többek szerint ez eddig a legszebb.



méternyi díszítoszalag varázsol ünnepi pompát.

A város adventi villamosát idén kívül 100 méternyi fényfüzér, 210 méter fénycső, számtalan grafikai elem díszíti, elegáns, ünnepi hangulatú, bordó alapszínnel. Belülről különleges látványelem, LED-es világítással kialakított csillagos égbolt, valamint több száz karácsonyi dísz és több száz

A Tiszai pályaudvari villamos-végállomás is díszkivilágítást kapott. A villamossínek közötti füves területen pedig újdonságként egy kilenc négyzetméteres, kivilágított villamosmakettet is kiállítottak az MVK szakemberei. Az adventi villamos december elsejétől jövő év január 10-éig közlekedik.



## Közlekedési valóság – kijelzőkön és mobilapplikáción is



Egy év alatt „megokosodott” a miskolci közösségi közlekedés – és újabb öt év van arra, hogy a rendszert továbbfejlessék, tökéletesítsék. Most leginkább a több módon is elérhető, percre pontos tájékoztatást érkeztetnek ebből az utasok. A jövőben viszont már a menetrend, a csatlakozások megtervezésekor is figyelembe tudják venni a rendszer adatait.

Az „Okos Pont Projekt – Integrált utastájékoztató és forgalomirányítási rendszer megvalósítása” elnevezés talán kevésbé ismerős a miskolciaknak. Azt viszont egy ideje mindenki látja, hogy a megálló új, LED-es kijelzői nem csupán azt mutatják, ami a nyomtatott menetrendből kiolvasható, hanem azt is, hogy a valóságban hány perc múlva érkezik a jármű. Az egyéves projekt múlt pénteki zárókonferenciáján egyebek mellett elhangzott:

nagyon fontos, hogy az utasok valós információkhoz jussanak, s meg tudják tervezni az utazásukat.

– Mi is az „okos város”? Ez egy filozófia, gondolkodásmód, melynek során minden tervünket mérlegeljük, megfelelnek-e vajon a legmodernebb technikáknak? Összekapcsolhatók-e más rendszerek működésével, plusz értéket adva a szolgáltatáshoz? – emelte ki a konferencián Kiss Gábor alpolgármester. Mint mondta, Miskolc egyre inkább használja az „okos” megoldásokat a közbiztonság, az energiazelfoglalás, az oktatás megújítása, valamint a közigazgatás területén is.

A város közösségi közlekedése, ennek a projektnek is köszönhetően, országos szinten is versenyképes.

– A fejlesztések nem önmagukért vannak. Ezeket úgy kell megvalósítani, hogy találkozzanak a közönség melegeivel. Elmondhatjuk, jó úton járunk, amelyen tovább kell haladnunk – szögezte le végzetül Kiss Gábor.

Néhány hangsúlyos pont a projektből: 103 LED-es kijelzőt helyeztek ki. Az országban elsőként elkészült a valós idejű menetrendi információkat szolgáltató mobilapplikáció. Méterre és másodpercre pontosan tudják jelezni a járművek helyzetét. 16 forgalmi csomópontban működik az „előnyben részesítési rendszer” – azaz, ha a villamos késésben van, zöld utat kap a lámpáktól. Minőségi fedélzeti számítógépeket vásároltak, hogy tovább tudják fejleszteni a rendszert, például az elektronikus jegykezeléssel.

## A fogyatékossgal élő emberek világnapján

Több intézményben megemlékeztek Miskolcon is december 3-án a fogyatékossgal élők világnapjáról.

A polgármesteri hivatal aulájában tíz szervezet mutatkozott be – mások mellett jelen volt a Siketek és Nagyothallók Szövetsége, a Baráthegyi Vakvezető Kutyaiskola és a Szimbiózis Alapítvány is. Az érdeklődők egyebek mellett kipróbálhatták a jelnyelvet, a Braille-írást és a kerekesszékes közlekedést. Megtapasztalhatták, milyen, ha nem támaszkodhatnak látásukra, hallásukra. A rendhagyó bemutatóra iskolás csoportok is érkeztek.

Zimán Edvin esélyegyenlőségi és fogyatékosügyi referens elmondta, a hivatal az év többi napján is igyekszik segíteni a fogyatékossgal élőket. Az intézmény akadálymentesnek mondható, vannak ügyintézők, akik a jelnyelvet is értik és beszélik.

A fogyatékossgal élő emberek világnapját ünnepelték a GYEK-ben is. Ezúttal a Gyermekrehabilitációs Osztály kis betegei adtak műsort az intézményt támogató szervezetek képviselőinek. A kicsik sem mentek haza üres szívvel és kézzel. Mesét kaptak ajándékba és megérkezett hozzájuk a Mikulás is.



A kezdeményezést a Szent Lázár Katonai és Kórházi Lovagrend Szent János kommandója indította. Több célcsoport fogott össze, gyermekvitaminnal, mosószerral, gyümölcscsel támogatták az osztály és a betegek életét. Hollósy András a lovagrend képviselőjében kiemelte: az adományozás minden évben fontos számukra. – Idén a Gyermekrehabilitációs Osztályra esett a választás itt, a GYEK-en belül. Mintegy

százhusz kisgyermeknek tudunk segíteni, nyolcszáz ezer forint értékű felajánlással – mondta el.

Az adományozás egész évben segíti a betegek életét. Barkai László, a Gyermekorvosi Központ egyetemi tanára és intézetvezetője kiemelte: a fogyatékossgal élő emberek világnapja speciális nap. Egy komplex és globális problémáról szól, melynek a kezelése is komplexen kell, hogy történjen. Ez pedig összhangban van az intézményük küldetésével, amelynek megalakulásától az volt a célja, hogy ne pusztán biológiai terápiákat, biológiai beavatkozásokat, gyógyítást, gondozást végezzen, hanem egészségben kezelje az embereket.

## Hatékonyági díj a megyei kórháznak

Az egészségügy területéről a B.-A.-Z. Megyei és Egyetemi Oktató Kórház kapta idén a Werner von Siemens Hatékonyági Díjat.



A Siemens azzal a céllal kereste az elmúlt évek hatékonyságnövelő beruházásait, hogy a jó példák bemutatásával a fenntarthatóbb működésre. Számos szempontot – többek között a fejlesztések komplexitását, innovatív jellegét és üzleti, illetve társadalmi hasznosságát – értékelve választották ki az elmúlt évek legjobb, Siemens-technológiával végre-

hajtott és igazoltan hatékonyságot javító fejlesztéseit. A B.-A.-Z. Megyei Kórház 12 milliárd forintos, EU-támogatásból megvalósuló fejlesztése közvetlenül 60 ezer fekvő- és mintegy egymillió járóbeteg-ellátásának körülményeit javította jelentős mértékben. Az emelkedett számú vizsgálatok elvégzését többek között Siemens diagnosztikai berendezések is segítik.

## Együtt emlékeztek az eltávozott gyermekekre

Másodszor gyűlték össze nemrégiben a megyei kórház Isteni irgalmasság ökumenikus kápolnájában közös megemlékezésre azok a családok, akiknek gyermeke a kórházban vagy röviddel annak elhagyása után hunyt el.

Virágokkal, verssel, imádsággal idézték fel szeretteik emlékét, az alkalomra meghívták azokat a kórházi

dolgozókat is, akik a kis betegek életéért küzdöttek, ápolásukban részt vettek.

Van olyan édesapa, aki úgy gondolt gyermekére, mint példaképre, és van olyan is, aki gyermekétől „küzdni, szeretni és hinni” tanult meg a betegség hosszú hónapjai alatt – idézte fel a találkozás emlékeit Farkas Edina, a gyermek-egészségügyi központ kórházlelkésze.



# RENDKÍVÜLI IDŐJÁRÁS, JÁRHATATLAN UTAK

## Ómassát sokáig nem lehetett megközelíteni



Miskolc környékén is rendkívüli helyzetet idézett elő hét elején az időjárás. Az ágakra fagyott jég súlya alatt fák dőltek ki, zuhantak az útra a Bükkben, megnehezítve, néhol lehetetlenné téve a közlekedést.

Több villanyoszlop is kitört, sok helyen leszakadtak a vezetékek. Ómassa sokáig megközelíthetetlen volt, szerdán délelőtt Kiss János alpolgármester és Kovács László önkormányzati képviselő friss élelmiszert vitt a településre.

Régen még szó szerint át kellett vágniuk magukat a szakembereknek, tűzoltóknak, hogy elérjék a közlekedéstől elzárt és áram nélkül maradt település-



részt. Az erdészet és a katasztrófavédelem munkatársai folyamatosan dolgoztak az útra dőlt fák eltávolításán. Azért is veszélyes volt a közlekedés, mert folyamatosan olvadt a jég a fákról, több

helyen sáros, jeges volt az út, bármikor újabb fák dőlhetnek ki.

Szerda délelőtt Kiss János alpolgármester és Kovács László, a terület önkormányzati képviselője élelmiszert vitt Ómassára, egyben a helyzetről is tájékoztottak. Háznál házra járva osztották ki a friss kenyeret, tejet, felvágottat, szót váltva az ott élőkkel. Hamarosan megérkezett az áramfejlesztő aggregátor is, amelyet azonnal rákötöttek a hálózatra, így az áramellátás is megoldódott.

– Drámai, valódi katasztrófa helyzet alakult itt ki az időjárási viszonyok miatt – mondta el érdeklődésünkre Kiss János alpolgármester. Hozzátette: az utat ugyan sikerült megtisztítani, de sok még

a munka és mindenkit arra kérnek, hogy csak akkor induljon útnak, ha feltétlenül szükséges. Az erdészek kivágták a megsérült fákat, majd a Városgazda munkatársai takarították az utat, ezt követően indulhatott meg a tömegközlekedés. Ez péntek délutánra állt teljesen helyre, az MVK Zrt. tájékoztatása szerint ekkor már a végállomásig tudott közlekedni a 15-ös buszjárat is.

Kovács László önkormányzati képviselő szerint, az 1970-es évek óta nem volt ilyen helyzet erre felé, az itt élők sem emlékeznek hasonlóra. Szerencsére komoly



baj nem történt, egyetlen beteg sem maradt ellátatlanul, senkit nem kellett be szállítani a városba gyógykezelésre. A képviselő azt is elmondta: az áramfejlesztő addig marad, amíg az áramszolgáltató helyre nem tudja állítani a vezetékes szolgáltatást. Szerdán kora délután megkezdték a leszakadt vezetékek pótlását az út mentén, csütörtökön pedig a törött oszlopokat cserélték ki.

## Rács mögött a miskolci

### erőszaktevő!

A rendőrök hétfőn elfogták azt a férfit, aki a gyanú szerint két nőt erőszakolt meg Miskolcon.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság Tevékenységirányítási Központjába december 1-jén bejelentés érkezett, mely szerint 14 óra 30 perc körüli időben egy ismeret-

len személy behatolt egy miskolci családi házba, ahol az ott élő asszonyt megerőszakolta. A helyszínen a férfi különböző tárgyakat vett magához, majd elmenekült.

A bejelentést követően a járőrök azonnal a helyszínre mentek, s még a közelben elfogták a bűncselekmény elkövetésével megalapozot-



tan gyanúsítható H. Roland Dezső 19 éves szendrőládi lakost.

Kihallgatása során a rendőrök megállapították, hogy a férfi azonos azzal az ismeretlen, aki november 15-én Miskolcon, a Szent Anna tér közelében – egy fiatal nő sérelmére – szexuális erőszakot követett el. A nagy visszhangot kiváltó bűnügyben a rendőrség korábban egymillió forintos nyomra vezető díjat tűzött ki.

A kiemelt tárgyi súlyú bűncselekmények miatt indult büntetőeljárásban a Miskolci Járásbíróság nyomozási bírójára december 4-én elrendelte H. Roland Dezső előzetes letartóztatását, tekintettel a szökés, elrejtőzés veszélyére, valamint a gyanúsított személyi körülményeire, illetve a bűnismétlés veszélyére.



## UTCÁN IS, SZÁLLÁSON IS

### Éjjel-nappal figyelnek a hajléktalanokra

Több mint 13 millió forintot nyertek el idén a hajléktalanok téli ellátására az ezen a területen működő három miskolci szervezetek a Hajléktalanokért Közalapítványtól.

Ezzel a támogatással indulhat útjára naponta a teajarat is, meleg italt, szendvicset biztosítva a rászorulóknak. Ám nemcsak étellemezésre fordíthatják ezt az összeget, hanem gyógyszerekre, egészségügyi eszközökre, tisztító- és tisztálkodószerekre, ruházatra is. Sőt, lehet pályázni a közterületen élők túlélését segítő eszközök beszerzésére.

Ugyanis ez a realitás: hiába van elég férőhely, hiába a komfortnövelés a Vöröskereszt hajléktalanszállóján, hiába mennek egyre nagyobb bizalommal a hajléktalanszállóra az emberek, sokan télen is kint maradnak – mondta el érdeklődésünkre Duberné Dunaveczi Éva, a Magyar Vöröskereszt Miskolci Hajléktalan Gondozó Központjának intézményvezetője.

A Vöröskereszt utcai gondozószolgálatának



munkatársai éjszaka is járják a várost, felkeresik azokat, akiknek ismerik a búvóhelyét, ételmet, meleg takarót visznek nekik. A krízisautót a Máltai Szeretetszolgálat üzemelteti, ugyancsak pályázati támogatással. Huszonnégy órában készenlétben vannak, ha valaki rászoruló lát, hívja a diszpécser szolgálat telefonszámát (46/530-268).

Miskolcon három befogadó otthon is működik, ezek fenntartásához évi 30 millió forinttal járul hozzá a város. Nappali melegedő, népkonyha, éjjeli menedékhely és átmeneti szálló is várja a hajléktalan embereket. A Napfényt az Életnek Alapítvány 90, a Máltai Szeretetszolgálat 50, a Vöröskereszt pedig 245 hajléktalannak tud éjszakára szállást biztosítani, de a krízisidőszak kezdetekor újabb 58 férőhelyet megnyitottak.



## Ünnepváró programok

Advent második vasárnapján, 7-én, a város adventi koszorúján Pfliegler Péter alpolgármester gyűjti meg a második gyertyát. A program délután 4 órakor kezdődik.

Ezen a napon, délután 5 órától az Anima Vonósnegyes ad ünnepi koncertet a Tiszánineni Református Egyházkerület püspöki székházának nagytermében. Advent vasárnapjain, a Máltai Szeretetszolgálat avasi játszóterén, délelőtt 11 órától délután 3 óráig kézműves foglalkozáson vehetnek részt a gyerekek. A család többi tagját zenés műsorok, adventi vásár várja.

Fény villan az égen címmel adventi irodalmi zenés műsort ad elő a Miskolc Caféban az Élhető Lélek Irodalmi Kör 10-én, szerdán délután 5

órától. Ugyanakkor adventi koncertet ad a József Attila Könyvtárban a Szent Anna-templom Laudate kórusa. 12-én délután 5-től pedig a Móra Könyvtárban lesz karácsonyi koncert az Anima vonósnegyessel.

Ünnepi koncertet ad a diósgyőri várban, december 13-án este 7 órától a Miskolci Szimfonikus Zenekar.

Az Észak-Magyarország Flórája, Faunája Alapítvány Zöld Karácsony elnevezésű, környezetbarát karácsonyi vásárt rendez december 12-én, péntek délután 4–8 óra között az Aranykorona Étteremben.

December 12-én, délután 4 órától a Fazekas, Vörösmarty és a Szabó Lőrinc iskolák diákjai adnak műsort a Centrum előtt. Ugyanott szombaton 4-től a Kiss Kata Zenekar Jófej pelyhek című műsora szórakoztatja a vásárokozókat.



## MEGGYÚJTOTTÁK A HIT GYERTYÁJÁT

November 30-án délután Kiss Gábor alpolgármester gyűjtötte meg az első gyertyát – a hit gyertyáját – a város adventi koszorúján, a Szent István téren. Felgyulladtak az ünnepi fények, és újtára indult az adventi villamos is Miskolcon, advent első vasárnapjának délutánján.

A Szent István téri, meghitt ünnepséget a Kossuth Lajos Evangélikus Gimnázium tanulói színesítették – zenével, énekkel, verssel – Gerlai Pál evangélikus iskolai lelkes pedagógus pedig az advent, az ünnep jelentőségéről szövegezte. Arról, amit a gyermek születése, Krisztus eljövetele jelent a világ számára. Mint mondta, hagynunk kell időt az ünnep megérkezésére, átélésére, másképp elfog robnani mellettünk.



## Ünnepi díszbe öltözött a belváros

Kiss Gábor alpolgármester ugyanakkor arra hívta fel a figyelmet: álljunk meg egy kicsit ilyenkor. Figyeljünk egymásra, az igazán lényeges dolgokra, halljuk meg az adventi angyal hangját.

– A világ ma azt sugallja, élj a mánnak, eltolódnak a fontossági sorrendek.

Fel kell ismernünk, hogy az elmulasztott odafigyelést, a szeretetet, a törődést már nem lehet utólag bepótolni – hangsúlyozta Kiss Gábor, kiemelve: ma kell odafigyelnünk a körülöttünk lévőkre, ma kell észrevennünk a problémákat, a magányt, a szomorúságot. Ma kell segítenünk, támogatnunk a rászorulókat.

### HARANG-HÍREK

**Hétfőn, 8-án** Szűz Mária Szeplőtelen fogantatásának ünnepe, a templomokban hétköznapi ünnepi miséket tartanak.

**A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége** miskolci csoportja december 11-én, csütörtökön 17 órától a Fráter György Katolikus Gimnázium dísztermében rendezi hagyományos évzáró teadélutánját. Adventi elmélkedést Mikolai Vince főesperes, a KÉSZ miskolci csoportjának egyhá-

zi elnöke tart. A teadélután ünnepi programjában részt vesznek a Fráter György Katolikus Gimnázium diák-színjátékosai.

**Ugyancsak csütörtökön**, 17.30 órától tart adventi hangversenyt az Egyetemi kórus a mindszei templomban.

**December 9-én** 10 órától Esztergomban, a Szent Adalbert Központban, munkakonferenciát tartanak a Mária Út által érintett önkormányza-

tok. A rendezvény célja a magyarországi és közép-európai vallási turizmus, különösen a zarándokturizmus felkarolása és erőteljes fejlesztése.

**Kárpát-medencei imanapi** alkalmat tartanak advent második vasárnapján, december 7-én az egyházkerületi székház nagytermében délután 14.30-kor. Idén a Szlovákiai Református Keresztény Nők Egyesülete készítette el az imafüzetet.

### Hirdetés



## ADVENTI VÁR-SZERENÁD

2014. DECEMBER 13., 19.00

DIÓSGYŐRI VÁR – LOVAGTEREM

ADVENTI KONCERT A FELÚJÍTOTT DIÓSGYŐRI VÁRBAN

KÖZREMŰKÖDŐK:

ÉNEK: CSEREKLYEI ANDREA

FUVOLA: MÓRI MARIANNA

VEZÉNYEL: GÁL TAMÁS

**m** MISKOLCI  
SZIMFONIKUS  
ZENEKAR

A tájékoztatás nem teljes körű, részletek a [www.mso.hu](http://www.mso.hu) oldalon, a Filharmónia Magyarország Nonprofit Kft. irodájában, a Miskolci Kulturális Központ központi jegypénztárában és a Diósgyőri Vár jegypénztárában.

LÉLEKTŐL LÉLEKIG

# SZINVPARK

INTERAKTÍV ADVENTI GYERMEKMATINÉ  
MINDEN VASÁRNAP ÉRTÉKES NYEREMÉNYEK!  
INDULJ A FŐDÍJÉRT!

DECEMBER 14.  
Kézműves foglalkoztató – Holdam egyesület  
Kalandjáték Bobóval minden vasárnap 10:00 órától!

DECEMBER 21.  
Kézműves foglalkoztató – Holdam egyesület  
Kalandjáték Bobóval minden vasárnap 10:00 órától!  
Ünnepi versenyzáró!

DECEMBER 24.  
10:00 ÜNNEPVÁRÓ GYERMEKPROGRAM  
Karácsonyi meseerdő – Holdam egyesület  
10:30 JER PAJTÁS BETLEHEMBE – Csodamalom bábszínház előadása  
Arcfestés, Játékos vetélkedő Bobóval

[WWW.SZINVPARK.HU](http://WWW.SZINVPARK.HU) [WWW.FACEBOOK.COM/SZINVPARK](http://WWW.FACEBOOK.COM/SZINVPARK)

# RADIÓ M

Miskolc > 101,6 MHz | Kazincbarcika > 95,9 MHz | Ózd > 99,5 MHz

43%



Köszönjük  
MISKOLC!

Rádióhallgatási szokások a miskolci lakosság körében | Marketing Intézet Miskolc

## „TÖBB MINT EGY ÉTTEREM” Batyu-Téka

Saját szakmai tapasztalatok és külföldi példák összegyűjtéséből született meg Miskolcon, az Arany János utcán a Szimbiozis Alapítvány Batyu-Téka nevű, fogyatékkal élőket is foglalkoztató étterme.



Jakubinyi László, az alapítvány elnöke a szerdai megnyitón kiemelte: ez a hely nem csupán egy étterem. Téka, mert háromszáz kötetes szakkönyvtárat hoztak létre, és „batyu” is, mert egy külön helyiségben fejlesztő játszótér alakítanak ki, ahol a szülők szakértő kezek között hagyhatják kisebb vagy idősebb, fogyatékkal élő gyermeküket, nyugodtan „lehetik batyujukat”. Czibere Károly, az EMMI szociális ügyekért és társadalmi felzárkózásért felelős államtitkára arról szolt: még ma is gyakran találkozunk a „lehajló”, szánakozó attitűddel a fogyatékkal kapcsolatban. – Pedig látnunk kell: a fogyatékkal élők önmagukban is értékesek, nem csupán a családjuk, hanem egész társadalom számára. Nincs két út, nincs két külön ország a fogyatékkal élők és a nem fogyatékkal élők számára. Ez a legfontosabb üzenet, ami ennek az étteremnek minden szögletéből sugárik, tökéletesen tükrözve a kormányzat gondolkodásmódját is – fogalmazott az államtitkár.

Az EMMI négy millió forinttal támogatja a fejlesztő játszótérét. Kiss Gábor alpolgármester elmondta, a kormányzatnak, a városnak és a civil szervezeteknek egyaránt megvan a maguk feladata a fogyatékkal élők ellátásának területén. A városnak van egy stratégiája, és lépésről lépésre haladnak a megvalósítással is. A legközelebbi, hogy hamarosan megnyílik az akadálymentes sportolási lehetőség előttük a Könyves Kálmán Általános Iskolában.



## TOP 10-es közétkeztetési menüsor Miskolcra

Magyarország tíz legjobb közétkeztetési menüjébe választották a napokban egy országos versenyen a Miskolci Közintézmény-működető Központ (MKMK) csapata által összeállított, téli ünnepváró ételsort.

A versenyfelhívást a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH) hirdette meg még júliusban. Zsóka Roland, a Miskolci



Közintézmény-működető Központ élmezési igazgatója úgy döntött, Repka Gézával, a Központi Leánykollégium főzőkonyhájának élmezési vezetőjével elindítanak egy csapatot a rangos megmérettetésen. Szakácsnak a Szemere Bertalan Szakközépiskola séfjeit, Lipták Lászlót és Szabó Gábort kérték fel. – Nagyon nagy szó, hogy olyan menüsört állítottunk össze, ami bekerült a legjobb tíz közé – fogalmazott az él-

mezési igazgató. Az elismerő oklevél mellett a miskolci csapat vehette át az egyik nagy magyar mirelitcég különdíját is. A díjnyertes menü: hal erőleves citromfűves harcsagaluskával, julienne zöldségekkel; csirkemell-szívvel töltött sertésszűz, zöldfűszeres paszternák kéregben, kapros-cukkinis árpagyöngy ágyon; rakott csicsóka sütőtökös gratinnal, cékla espumával; körtés-diókrémes Galette, kápiás szilvamártással.

## MISKOLCON A SZENTPÁLISOK VOLTAK A LEGJOBBAK

### Schnitta-émlékverseny

A jeles éttermi szakember, Schnitta Sámuel emléke előtt tisztelegve, idén harmadik alkalommal rendeznek országos vendéglátó-émlékversenyt, cukrászok, szakácsok, pincérek részvételével.

Az emlékversenyre országosan mintegy 50 iskola jelentkezett. A régiók versenyei novembertől január végéig zajlanak, a miskolci, területi megmérettetésen öt iskola diákjai vetélkedtek egymással a napokban. – A csapatoknak egyebek mellett ételsorokat kellett készíteniük, amelyeket vendégeknek kínáltak, illetve szolgáltak fel. Emellett szakmai intelligenciájukról, elméleti felkészültségükről is számot kellett adniuk a versenyzőknek – mondta el Van-



tal Gábor versenyigazgató. A miskolci megmérettetésen a Szentpáli István Kereskedelmi és Vendéglátó Szakközépiskola csapata bizonyult a legjobbnak, így ők lesznek ott a veszprémi döntőn, 2015 márciusában.

### Hirdetés

## AJÁNDÉKOZZON MAGÁNAK NYUGALMAT, BIZTONSÁGOT!

Fizesse ki közüzemi tartozását, készüljön nyugodtan az ünnepekre!

## A MIHŐ-vel mindez lehetséges!

A MIHŐ Kft. folytatja a lakossági díjhátralékos fogyasztók segítségnyújtási programját, melyet 2013-ban kezdett el és kedvező fogadtatásra talált a fogyasztók körében, ezért



**2014. november 20. és december 20.**

között ismét lehetőséget biztosítanak a **90 napon túli** lakossági díjhátralékkal rendelkező fogyasztók részére, hogy fennálló tartozásukat kedvező módon kifizethessék, ezzel is biztosítva maguk és családjuk számára az ünnepek nyugalmát.

## RENDEZZE MOST TÁVHŐTARTOZÁSÁT!

- Részletfizetési megállapodás
- Kamatkedvezmény

• **A jelenleg érvényben lévő 30%-os előleg megfizetésétől is eltekintenek**

Azon lakossági fogyasztók számára, akiknek a díjhátraléka a 90 napot meghaladja és a teljes fennálló hátralékát egy összegben 2014. november 20. és 2014. december 20-a közötti időszakban megfizeti, a tartozás rendezéséig fennálló teljes kamatösszeget elengedik. Azon lakossági fogyasztók számára, akiknek díjhátraléka a 90 napot meghaladja, és az egyösszegű hátralékrendezést nem tudják vállalni, a részletfizetési megállapodás megkötéséig képződött kamat 50%-át elengedik oly módon, hogy a jelenleg érvényben lévő 30%-os előleg megfizetésétől eltekintenek, amennyiben a részletfizetési megállapodást 2014. november 20. és 2014. december 20. időszak között megkötöti. A korábban már megkötött részletfizetési megállapodásokra, illetve befizetésekre kedvezmény már nem nyújtható!

A 2014. december 20-át követő időszakban már nem lesz több lehetőség a díjhátralékok kedvezményes rendezésére. A MIHŐ Kft. ezzel az utolsó lehetőséggel szeretné biztosítani a díjhátralék kedvezményes befizetését, mivel 2015 januárjától a végrehajtási eljárások felgyorsulnak.

**Amennyiben Ön élni kíván a tartozás rendezésének kedvezményes lehetőségével, úgy azt most megteheti! Keresse fel személyesen a MIHŐ Kft. ügyfélszolgálatát.**

További információ a MIHŐ ügyfélszolgálatánál Miskolc, Szemere u. 5. sz. (ügyfélfogadási időben.)

**Éljen a kedvező lehetőséggel, legyen nyugodt az ünnepe!**

## MŰVÉSZETEK HÁZA

2014.  
12.19.  
PÉNTEK  
19.00 ÓRA

MALEK ANDREA  
ÉS  
LERCH ISTVÁN  
ESTJE

Jegyinformáció és elővásárlás: 3625 Miskolc, Rákóczi u. 5.  
Tel.: +36 46 508 844

www.muveszethazamiskolc.hu

### APRÓHIRDETÉSEK a Miskolci Naplóban

Kedves Olvasóink! Adják fel apróhirdetéseiket kedvezményes áron a Miskolci Naplóban hétköznap 8.00 és 16.00 óra között!

Hirdetés-szervezőink az alábbi címen érhetők el:  
3530 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.  
Fax.: 46/358-200, Tel.: 46/503-501  
E-mail: info@mikom.hu

Miskolci munkahelyre

**CSOMAGOLÁSRA,  
KISZERELÉSRE**

munkavállalókat keresünk  
3 műszakos munkarendben.

**Tel.: 20/210-7787**



Diósgyőrben a Kiss tábornok (pontosan: Kiss János altábornagy, 1885–1944) utcából északi irányba nyíló bérházsorot ábrázol a kép az 1960-as évek elején. A „Fűszerbolt” épülete egykor a 86-os házszámot viselte, napjainkban gépkocsiparkolóknak ad helyet. A szomszédos családi ház (amelynek részlete látható), változatlanul áll eredeti helyén. A 6 lépcsőházas bérházsorok még a hagyományos, a „téglaépítész” emberléptékű alkotásai. A Táncsics tér felől a 4-es, illetve a 6-os házszámokat kapták. A bokorsor és a virágos kert helyén ma villamos közlekedik.

DOBROSSY I. | FOTÓ: MOCSÁRI L., KÉPESLAP: SÁFRÁNY GY. I.



## MISKOLCI SZOBORTÖRTÉNET

### Latabár Endre színészdinasztia-alapító emléke (3. rész)

1961-ben kiadvány jelent meg „Magyarország művészeti emlékei”-ről. Ebben szerepel a Déryné u. 7. számú, földszintes ház, amely 1790 körül épült, s jellegzetessége udvari árkádsora (felső képiünkön). Az épület egykori átalakítása ellenére is műemlék. Ez volt Latabár Endre színidirektor 1861-ben vásárolt háza.

Ebben, a napjainkban a Gösser étteremnek helyet adó, XVIII. századi épületben lelt otthonra a Latabár család. 1841-ben a 30 éves Latabár Endre, s a szintén színész, akkor 19 éves Török Mária Kolozsváron kötött házasságot. Itt született első gyermekük, Endre. Ő szintén a színész-„mesterséget” választotta, s Miskolcra költözött. Felesége Fodor Zsuzsanna lett, aki szintén a színpadot választotta, de 20 éves korában, 1873-ban (akkor, amikor apósa) Sopronban meghalt. A családi „vagyonból” Endre örökölte a Nagy-Avason, a Szemszúró nevű dűlőben a szőlőt, pincét és a tusculániumot. 1888-ban meghalt, s apja mellé a családból másodikiként ő került a kriptába.



A Latabár Endre-Török Mária házasságból a szabadságharc kitörése előtt egy héttel (Kiskun) Halason született a második gyermek, Dezső. Házassága őt is Miskolcra köthette, hiszen bátyja feleségének testvérét, Fodor Júliát vette el. A férj 21 éves. A feleség 15 éves, amikor megszületik közös gyermekük, Fodor Júlia 24 évesen halt meg, s az avasi nyughelyen temették el. Férje 37 évesen követte őt negyedikként a sírba.

A dinasztiaalapító harmadik gyermeke, Kálmán 1855-ben Szabadkán született, ahol apja színidirektor volt. A színházat itt 1854-ben nyitotta meg, s úgy vonult be a színház-

történetbe, mint az osztrák önkényuralom alatt nyitott első magyar színház. Latabár Endrét azért ünnepezték, mert „érdeme volt, hogy a műsort mindig magyar szerzők műveiből állította össze, habár ezeken a német romantika volt érezhető”. Amikor Latabár Miskolcra szerződött, az igazgatói székben őt Pázmán Mihály követte. Ez azért érdekes, mert a Latabár-kripta „szomszédja” nyugatról Schabinszky László és felesége sírboltja. Ennek van egy kisebb felirata, amely szerint itt nyugszik Pázmán Mihály és felesége, Bizik Eszter. Valószínű, az idős házaspár Latabár Endre jóvoltából került Miskolcra, s életüket itt és így fejezték be.

Latabár Kálmán is megfordult apja színházában Miskolcon és Kassán is. (Folytatjuk)

DOBROSSY I.

## A honfoglalás korának rajzos felfedezői

Vitézek, sólymok, tarsolylemezek, vérszerződés, Emese álma – és még számos történet, szimbólum jelenik meg a honfoglalás korából azokon a rajzokon, amiket a Herman Ottó Múzeum felhívására készítettek iskolások. Az új régészeti tárlat szomszédságában ezeket is láthatja a közönség.

A múzeum régészeti tárlata egy felfedező kaland a látogató által megválaszolható kérdésekkel, az elrejtett válaszokkal. Ezt a felfedezést

tágitották ki és tették még élményszerűbbé a rajzpályázattal.

– Nem általában a honfoglalás koráról kellett rajzolniuk az általános és középiskolás diákoknak, hanem azt

kértük, hogy négy monda valamelyikét adják vissza képben, saját olvasatukban. Mi a Fehérlófia-ra tettük a hangsúlyt, de sokan választották témának Emese álmát, és visszaköszön Lehel kürtje vagy Botond legendája is – mondta a pályázatról Mlakár Zsófia történész-muzeológus.

Technikában még ennyi megkötés sem volt, mindenki szabadon választhatott, és mivel a 125 munka jó része művészeti képzést is nyújt iskolából érkezett, nagyon is kihasználták a lehetőséget: a ceruzától az akvarellen és a nyomatokon át a homokfelragasztásos munkákig, sőt a képregényekig terjed a skála.

A múzeum azt szeretne volna elérni, hogy a gyerekek ne csak történelemórán foglalkozzanak a honfoglalás korával, más szemszögből közelítve is mélyüljenek el benne, ismerkedjenek meg jobban olyan részletekkel, szimbólumokkal, amelyekre egyébként nincs idő vagy lehetőség. És persze arra inspirálnák a szülőket és gyerekeket, hogy együtt is fedezzék fel a tárlatot.



## DÍJAZTÁK AZ EMLÉKEK MEGMENTŐIT

Idén 43. alkalommal hirdették meg az Istvánffy Gyula Honismereti Gyűjtőpályázatot. A díjátadó ünnepséget csütörtökön a Pannon-tenger Múzeumban tartották.

Ezúttal két kategóriában mintegy 40 pályamunka gyűlt össze, ezeket a múzeum adattárában helyezik majd el, ahol mindenki számára elérhető és kutatható lesznek. Ifjúsági kategóriában idén Juga Péter György (képiünkön balról) ért el első helyezést, „Dédapám, Tóth János Kálmán a második világháborúban” c. pályamunkájával, felnőtt kategóriában pedig Kurucz Ádám volt a legeredményesebb, „Borsod vármegye elfeledett intézménye, Borsod és Gömör vármegye Vitézi Székének kiépítése 1920–1922.; Honvédség és vitézség. Vitéz Nagy Pál gyalogsági tábornok életútja” című pályázatával.



## Mítoszok

Van valami, amiben még egyes nomád törzsek, népcsoportok is megelőzik az USA-t, a világ vezető szuperhatalmát. Ezeknek a kis népeknek ugyanis vannak eredetmítoszaik, csodás meséik, legendáik, hősi eposzok. Olyan dolgok, amelyek egy nép lelkét, tudatát alkotják, amelyek döntő hatással vannak a kultúrájára. Az USA-nak ilyen jellegű, létrejöttéből, heterogén összetételéből adódóan sem lehet – viszont az amerikaiak is tudják, hogy nemzeti mítoszokra szükség van: már csak az összetartozás érzése, az identitástudat miatt is. Nemzeti legendákat teremtetek hát abból, amiből tudtak: a westernből, Marilyn Monroe-ból, Elvis Presleyből, az egész amerikai életformából.

Hamar kiderült azonban, hogy ezek a nem túl mélyen gyökerező, divatizált, kereskedelmi mítoszok csak egy határig versenyképesek. Mindaddig, míg a népekben ott élnek a saját legendáik, az ezekre épülő értékrendek, Elvis Presley meg a Dallas legfeljebb csak bulvárszenzáció lehet. Hollywood ezért a világra szabadította a viszájára fordított, globalizált mítoszokat: a valódi mitológiák öszszeszaggyált részleteiből építkező idéttlen történeteket, a delíriumos rémálmokat idéző szörnyetegeket.

Az egyik első ilyen, máig szimbolikus, elsöprő kampánnyal beharangozott mizéria a Csillagok háborúja volt (plusz a folytatások) – sajnos, tökéletes sikerrel. Magyarországon generációk nőttek fel, akiknek fogalmuk sincs róla,



ki az a Csaba királyfi – Darth Vader „személyazonosságát” viszont álmukban is tudják.

Babits írja: „Mindenik embernek a lelkében dal van, / És a saját lelkét hallja minden dalban. / És akinek szép a lelkében az ének, / Az hallja a mások énekét is szépen”. Vajon milyen dal van a lelkükben azoknak (s milyenek hallják mások énekét), akiknek a félig emésztett pizzára emlékeztető „Jabba”, a nagyfülű „Yoda”-manó, a hatmellű nő vagy más Csillagok háborúja-figurák a „hőseik”?

Tudjuk, hogy minden relatív, de az Ember ösztönös, esztétikai értékrendje azért még működik. A milói Vénusz szép. Mona Lisa mosolya is szép. Egy oszladozófélben lévő tapír, és egy fogyatékos kereti szöcske dizájnából összetákoltt filmbeli figura viszont csúf és értelmetlen – akkor is, ha dollármilliárdokat költenek a promóciójára. Mint ahogy kétszer kettő is mindig négy, és soha nem lesz öt.

SZEPESI S.





## Maci-sikerek

### Debrecenben és Újpesten

Nehéz ellenfél ellen, nagyot küzdve győztek Debrecenben a Miskolci Jegesmedvék november 28-án este. Majoross Gergely vezetőedző értékelésében kiemelte: nagyon fontos három pontot szerzett a csapat. – Nem volt egy szép győzelem, nem játszottunk nagyon jól, viszont óriásit küzdött az egész csapat, és ehhez társult Bálizs Bence kitűnő teljesítménye. Voltak hullámvölgyek a mai játékunkban, de akármilyen kihívás jött ma szemben, meg tudtuk azzal küzdeni, ezért megérdemeltük a győzelmet – fogalmazott a vezetőedző.

Debreceni HK – Miskolci Jegesmedvék 1-2 (0-0, 1-2, 0-0)  
Két nappal később, az idei szezonban negyedszer verték meg az Újpesten a Macik, ezúttal öt góllal terhelve meg a kapujukat. Majoross Gergely szerint egy kicsit könnyen kezdett a csapat, és ennek eleinte meg is lett a következménye. Nagyon örömteli, hogy meccs közben tudtak váltani a Jegesmedvék – ez nem könnyű feladat – és utána negyven percig már jól játszottak. A legfontosabb célt elérték, elvitték a három pontot.  
Újpesti TE – Miskolci Jegesmedvék 1-5 (1-0, 0-4, 0-1)

## MISKOLC DIÁKSPORTOLÓIT KÖSZÖNTÖTTÉK

Hagyományos év végi díjátadó ünnepséget rendezte szerdán, a Művészetek Házában a Miskolc Városi Diáksport Szövetség. Ekkor köszöntötték a 2013/2014. tanév országos diákolimpiai bajnokait, és értékelték az alap- és középfokú oktatási intézmények diákolimpiai szereplését is.

Volt mit ünnepelni, hiszen ahogy Lódi Gábornak, a városi diáksport-szövetség elnökének értékeléséből kiderült, a miskolci általános iskolák 53, a középiskolák 98 megyebajnokot adtak, összesen 43 régióbajnokot köszönhetnek. Országos versenyen 1-8. helyén pedig – iskolatípusonként – 38, illetve 61 miskolci sportoló végzett. Miskolc országos szinten a legjobbak közé tartozik a diákolimpiai résztvevők száma és az eredmények szerint is.

– A sport és a sportoló érték. Nemcsak azért, mert az egészségünket szolgálja, mert szórakoztat, hanem azért is, mert közösséget teremt. A sportolókét és a szurkolókét is – és ezáltal erősíti a miskolci lokálpatriotizmust – fo-



### Országosan is az élmezőnyben



lterve munkájuk ellentételezésének megerősítése is. És fontos, hogy javuljanak a sportolók és szurkolók körülményei. Ezen a téren vannak is eredményeink, gondoljunk a DVTK-stadion megújulására, de kiépül az edzőközpont, az egyetemen az atlétikai centrum, megújult a diósgyőri uszoda – sorolta Kiss János, aki hozzátette, van még ötletük. Ezek közé tartozik például, hogy a rangos sportversenyek köré – mint amilyen például a kerékpáros Európa-kupa lesz –, tematikus kerékpáros hétvégét szervezzenek. A miskolci iskolák tehetségeinek énekével-táncával színesített gálán átadták a diákolimpiai legjobban szereplő sportolók és iskolák díjait. (Részletes lista a [www.minap.hu-n](http://www.minap.hu-n))

galmazott köszöntőjében Kiss János alpolgármester. Kiemelte, ezért is fontos a városvezetésnek, hogy minden gyermek számára biztosítsák a sportolási lehetőséget, és büszkének rá, hogy 1200 igazolt, fiatal sportolója van Miskolcnak.

– Dolgozunk azért, hogy a jövő még „komfortosabb” legyen. Azért, hogy Miskolc legyen az első város, amelyik kiépíti egyetemi sportosztály-rendszert. Ehhez fontos az edzői kar, il-

mette az atlétikai centrum, megújult a diósgyőri uszoda – sorolta Kiss János, aki hozzátette, van még ötletük. Ezek közé tartozik például, hogy a rangos sportversenyek köré – mint amilyen például a kerékpáros Európa-kupa lesz –, tematikus kerékpáros hétvégét szervezzenek. A miskolci iskolák tehetségeinek énekével-táncával színesített gálán átadták a diákolimpiai legjobban szereplő sportolók és iskolák díjait. (Részletes lista a [www.minap.hu-n](http://www.minap.hu-n))



## Vereség Felcsúton

Egygólos vereséget szenvedett a DVTK múlt szombaton, az OTP Bank Liga 16. fordulójában a Puskás Akadémiától.

A Felcsúton a Pancho Arénában játszott mérkőzésen, a 45 + 1. percben egy bal oldali szabadrúgást középre gurítottak a hazaiak. Gohér Gergő lőtt a 16-os vonaláról, ami megpattant középen és a kapu bal oldalába vágódott (1-0). Ez maradt a végeredmény. OTP Bank Liga, 16. forduló: Puskás Akadémia FC – Diósgyőri VTK 1-0 (1-0)

## Szivics: „Nagyon fáj, de ilyen a foci”

Szivics Tomisláv: – Gratulálok a Puskás Akadémiának a győzelemhez. Jó mérkőzésen végig uraltuk a játékot, egy teljesen felesleges szabálytalanság után kaptunk gólt, ami nagyon fáj, de ilyen a foci. A maihoz hasonló találkozók sokszor ilyen apróságok döntik el. Fotó: dvtk.eu

\*\*\*

A DVTK a rendkívüli időjárási körülmények miatt a szerdai Ligakupa-mérkőzés helyszínének és időpontjának módosítását kérte. A Ligakupa negyedöntőinek első mérkőzését 2015. március 17-én rendezik, így biztos, hogy a DVTK – Budapest Honvéd Ligakupa nyolcaddöntő párharc új időpontjait ezt megelőzően írják majd ki.

## Tovább menetelnek a vízilabdások

Idei legnehezebbnek ígérkező mérkőzését játszotta múlt szombaton a PannErgy Miskolci VLC OB I/B osztályú férfi vízilabda-együttese. A listavezető miskolci alakulat a Honvéd UVKSE vendégeként megszerezte nyolcadik győzelmét, továbbra is őrzi hibátlan mérlegét.

Honvéd UVKSE – PannErgy Miskolci VLC 4-15 (0-2, 1-5, 2-5, 1-3).

Sok pihenésre nem volt idejük a pólósoknak, ugyanis hétfőn este, a Komjádi Kupa keretében már negyedöntős mérkőzést játszottak Szombathelyen. A PannErgy Miskolci VLC vízilabda-együttese itt is folytatta remek menetelését, a fiúk nyolcgólos előnyt



szereztek a december 10-ei, miskolci visszavágóra, ami ezek után alighanem csak formaságnak számít majd.

Alligátor Vízilabda Utánpótlás Egyesület ASUS – PannErgy Miskolci VLC 10-18 (2-3, 3-6, 2-6, 3-3).

## MEGVAN AZ ELSŐ GYŐZELEM!

Első sikerét aratta a női kosárlabda Európa Kupában az Aluivent DVTK együttese: a csapat csütörtök este hazai pályán győzött a Cascais ellen. Eredetileg szerdán rendezték volna a találkozót, de a Lufthansa sztrájkja miatt aznap nem tudott Magyarországra repülni a portugál együttes, így éppen csak megérkeztek volna a kezdésre. A nemzetközi szövetség ezért engedélyezte, hogy a találkozót egy nappal később rendezzék. Eredmény, E csoport: Aluivent DVTK Miskolc – Lombos Cascais (portugál) 80-53 (19-5, 15-29, 21-8, 25-11)

## Kosárlabda egyetemi Eb-t rendezhet Miskolc

Sikeres volt a pályázat: az Európai Egyetemi Sportszövetség döntése értelmében a Miskolci Egyetem és Miskolc városa lesz a házigazdája a 2017-es kosárlabda egyetemi Eb-nek. A nemzetközi egyetemi sporteseményt férfi és női kategóriában rendezik meg, a szervezés a közeljövőben a háttér munkákkal elindul – tájékoztattott Rakaczki Zoltán, a Miskolci Egyetemi Atlétikai és Futball Club ügyvezető elnöke.

## TELT HÁZ ELŐTT JÁTSZHAT VÁLOGATOTTUNK

December 10-én, szerdán, Miskolcon rendezik meg a Magyarország – Románia Világliga vízilabdás selejtező mérkőzést. Csütörtökön délután a helyi szervezők sajtótájékoztatót számoltak be az előkészületekről.

Illyés Miklós, a Miskolci Sportcentrum Kft. ügyvezetője elmondta, nagy megtiszteltetés számukra az esemény lebonyolítása. Ez ugyanis újabb elismerése annak a munkának, amely a borsodi megyeszékhelyen zajlik. A belépők egyetlen nap leforgása alatt elfogytak, ha tízszer ennyi hely lenne az uszodában, akkor sem maradt volna meg biléta.

Bachner András, a Miskolci VLC elnöke jelezte, a magyar válogatott tavaly már szerepelt

Miskolcon, akkor a görögök ellen diadalmaskodott 8-5 arányban. Ezúttal is több város pályázott a rendezésre, a szövetség illetékesei azonban a borsodi megyeszékhelyt találták a legalkalmasabb helyszínnek.

A magyar válogatott hétfőn, a román együttes kedden érkezik Miskolcra, a mieink négy edzésen vesznek részt a találkozó előtt. A község miatt kedden 11 órától nem látogathatja az uszodát, amely csütörtökön reggel 6 órától áll ismét a rendelkezésükre.

A Magyarország – Románia összecsapás december 10-én, szerdán, 18 óra 30 perckor kezdődik. D.L.

### Román-magyar Világliga-selejtező Miskolcon



számítógép • notebook • nyomtató • kellékek • szerviz • domain • webtárhely • webfejlesztés

**COMPUTER PONT** SZÁMÍTÁSTECHNIKAI SZAKÜZLET ÉS SZERVIZ  
Computer Point Informatikai Kft.

**Ajándékköteleteink hölgyeknek:**

Hófehér 4GB USB Pendrive	Pink 16GB USB Pendrive	Pink hangfal
<b>2.300 Ft</b>	<b>4.500 Ft</b>	<b>4.000 Ft</b>

NIKON CoolPix S3600 fényképezőgép  
ajándék SWAROVSKI fülbevalóval

**35.000 Ft**

Miskolc, Tizeshonvéd u. 21/B  
Üzlet: (46) 600-600 \* Szerviz: (46) 507-811

[www.computerpont.hu](http://www.computerpont.hu)

A feltüntetett árak az ÁFA-t tartalmazzák. Az akció a megjelenéstől, 2014. december 23-ig tart.

**SÉRV PANASZOK**  
**Műtét nélküli kezelése!**

Ha sérve van, forduljon cégünkhez, mi közel 100 éve specialistái vagyunk a köldök-, hasi és lágyéksérv ellátásának.

**EGYEDI MÉRETHEZ KÉSZÜLT SÉRVKÖTŐ, HASKÖTŐK TÖKÉLETES VÉDELMEZ NYÚJTANAK MINDEN SÉRVRE!**

Rendszeres fogadóórát tartunk  
Miskolcon, Szemere B. u. 14. és Uitz B. sarok.  
Fehér Holló patika

2014. december 11. (csütörtök) és 2015. január 15. (csütörtök) 13.30-15.00  
Információ levélcímen: Spranz Kft. 2097 Pilsborosjenő, Fő út 3.  
Tel: 26/336-122 v. 26/336-322  
E-mail: info@spranzhu • www.spranzhu

2014-12-06  
Miskolci Semmelweis Kórház és Egyetemi Oktatókórház

**SAJTÓKÖZLEMÉNY**  
EGÉSZSÉGÜGYI DOLGOZÓK KÉPZÉSE, TOVÁBBKÉPZÉSE A MISEK NONPROFIT KFT.-BEN

A Miskolci Semmelweis Kórház és Egyetemi Oktatókórház, tekintve, hogy az ország legnagyobb népességű vidéki kistérségében helyezkedik el, nem tekinthető egyszerű területi kórháznak. Több mint 100 éves, tekintélyes szakmai múlttal bíró intézmény, köszönhetően számos szakmaterületen megyei, ill. régiós feladatokat lát el, így a térségben egészségügyi stratégiai szempontból ma is fontos intézmény. Ellátási területé kiterjed Miskolc város lakosságára és vonzáskörzetére, ami 40 településen közel 300.000 lakost jelent. Ehhez a feladatellátáshoz, a szakmai munka fejlesztéséhez a kórház 152 millió forint európai uniós támogatásban részesült.

A projekt során a kórházunk a pályázati konstrukcióban rögzített célkitűzéseknek megfelelően – Európai Uniósi forrás felhasználásával – az egészségügyi ellátórendszer hatékony működéséhez szükséges humán erőforrás biztosításával kíván magasabb szintű és színvonalú ellátást biztosítani az ellátási területen élők számára. Az intézmény céljainak megvalósításához megfelelő számú, szakképzettségű, összetételű személyzetet van szükség. A cél eléréséhez kívántuk ezen uniós pályázati projekt adta lehetőségeket kihasználva, a hiányzó szakdolgozói kapacitásokat pótolni. A megfelelő szakdolgozói munkaerő ellátottság fenntartása hozzájárul biztonságos betegellátáshoz, az intézmény költséghatékonyabb működéséhez. Az elmúlt 2 évben jelen projekt keretein belül nagy hangsúlyt fektettünk intézményünk az ügynevezett hiányszakmákban keletkezett humán erőforrás pótlására. A projektdíj letételeivel 1 fő endokrinológiai szakorvos és ráépülő szakképzésben 24 fő szakápoló tett sikeres záróvizsgát és szerzett diplomát. Ezen képzések mellett menedzsment jellegű továbbképzésekkel is fejlesztettük a kórházunkban dolgozók kommunikációs készségét, a konfliktuskezelését, valamint a stressz kezelését.

ITTHON VAGYUNK, ÉRTÉKET TEREMTÜNK

*Kedvező ünnepi ajánlatainkkal kívánunk kellemes ünnepeket, és Békés, Boldog Új Esztendőt!*

[www.borsodtakarek.hu](http://www.borsodtakarek.hu)

**Fogyasztási hitel (szabadon felhasználható)**

Kölcsönösszeg (Ft)	A futamidőre vonatkozó hitelesítési díj (Ft/hó), és 24 hónap	24 hónap	36 hónap	36 hónap
100.000 Ft	5.000 Ft/hó	3.600 Ft/hó	21,55%	18,66%
300.000 Ft	14.900 Ft/hó	10.700 Ft/hó	17,68%	16,22%
500.000 Ft	24.800 Ft/hó	17.800 Ft/hó	17,05%	15,82%

**Folyószámla hitelkeret**

Átmeneti pénzügyi gondok megoldására ajánljuk, a Takarékszövetkezetünknek lakossági folyószámlával rendelkező ügyfeleink részére hitelkeret nyitását, meglévő hitelkeret esetén a keretösszeg emelését 50-200 ezer Ft mértékben, egyedi elbírálás alapján.

2014. december 31-ig **HITELBÍRÁLATI DÍJ NÉLKÜL!!!**

MISKOLC, Vörösmarty u. 43. Tel.: 46/515-923, MISKOLC, Gutenberg u. 1. Tel.: 46/503-984, MISKOLC, Szolártsik tér 23. Tel.: 46/555-465, MÁLYI, Fő u. 18. Tel.: 46/529-244, TISZAÚJVÁROS, Széchenyi u. 25. Tel.: 49/542-117

A hirdetés nem minősül hivatalos ajánlattételnek, nem teljeskörű! A részletekről tájékozódjon elérhetőségeinken!

*Diósgyőri vár adventi exkluzív:*

**Palya Bea**  
koncert  
a Diósgyőri várban  
2014. december 20.  
este 7 óra

*Palya Bea az álomszép felújított Diósgyőri várban ad különleges koncertet, hogy gyönyörű dallamokkal ringasson el minket a hideg decemberi éjszakában.*

*Forró italok terasza, fűtött lovagterem, valamint a felső várudvaron adventi vásári forgatag nyújt kikapcsolódást.*

*Kiegészítő programként moldvai csángó zenét játszik az Agyagbánya, valamint látványos tűzszonglór bemutatót tart a Vaga Banda.*

*Télen is vár Diósgyőr!*

*Jegyek elővételben kaphatók a Művészetek Háza jegypénztárában, az Ady Múvelődési Házban, az Ifibázisban és a Diósgyőri várban.*

*Jegyár elővételben 1900 Ft, a helyszínen 2300 Ft.*

**Apróhirdetés**

**Dél-Kilián 233. sz. garázsa** ELADÓ vagy KIADÓ. Irányár: 700 ezer Ft, ill. 11 ezer/hó. Érdeklődni: 70/647-1273, 46/750-226.

**Eladó ház Kisgyőrben.** Egyéni elképzelések megvalósítására alkalmas, felújítandó, terméskőből épült családi ház eladó a festői szépségű Kisgyőr központjában.

Szoba, fürdőszoba, konyha, spájz található és kialakítható az épületben, mellette melléképületek, alatta nagy pince. A ház kő- és téglalapítványú, benne víz, szennyvíz, villany, konvektoros fűtés. A telek 770 m<sup>2</sup>, buszmegálló a szomszédságban. A házhoz 1800 m<sup>2</sup> szőlő, illetve 500 m<sup>2</sup> termőföld is megvásárolható. Ir. ár: 3,3 M Ft. Érd.: 30/730-2261.

**DEMIJÉN**  
Demjén Ferenc superkoncert

Miskolc Generali Aréna  
**2014. 12. 27.**  
**19<sup>00</sup>**

Jegyek kaphatók:  
Miskolc Városi Szabadidőközpontban és a [jegy.hu](http://jegy.hu) hálózataiban

**ISMÉT MEGJELENT A SZÁZÉVES MÚLTRA VISSZATEKINTŐ MISKOLCI KALENDÁRIUM**

Kapható a Lapker Zrt. pavilonjaiban, 499 Ft-os áron.

**A nyerevényjáték fődíja egy kétszemélyes, kétéjszakás üdülés**  
a hajdúszoboszlói Hotel Aurum jóvoltából.

**Minap.hu**

... OKOSTELEFONON ÉS TABLETEN

# PROGRAMAJÁNLÓ

**December 8-án**, hétfőn este 7 órától a Kodály Filharmonia Debrecen vendégszerepel a Művészetek Házában, az est vendégzólísta Kelemen Barnabás hegedűművész. A Miskolci Szimfonikus Zenekar is újra igazgyönyögtől kínál Gyöngy bérletében, december 11-én este 7 órától, a Művészetek Házában. A kor lelke: szabadság fantáziacímű, Beethoven és Sostakovic műveire épülő program vendégművésze Várdai István lesz. A gondokművész személyében igazi világsztárt köszönhetünk Miskolcon.

**A könnyűzene is kitesz magáért.** Nem is kell cizellálni, a nevek magukért beszélnek. Ady, december 6., este 8: Quimby. Művészetek Háza, 7-én este 7-től: a Budapest Bár lemezbemutató koncertje. Ifjúsági Ház, december 12., este fél 8: Reflex-koncert Zalatnay Saroltával; ugyanakkor a Helynekemben: Carbonfools. Ugyancsak Helynekem, dec. 13-án: Intim Toma Illegál. És kicsit másképp: a popkirály, Michael Jackson klasszikusaira készített az ír szteptánc mozgásvilágára épülő koreográfiát a műfaj királynője, Catherine Gallagher. A show december 13-án, szombaton este 7 órától látható a Művészetek Házában.

**Téli tárlatok.** December 6-án, szombaton délelőtt 11 órakor megnyílik a régió legmagasabb képzőművészeti seregszemléje, a XXII. Miskolci Téli Tárlat a Miskolci Galéria

Rákóczi-házában. A Teátrum Pincehely Galériában, december 11-én, csütörtökön délután 5 órakor Pataki János festőművész tárlatának vernisszáza kezdődik. A Miskolc Caféban, Dante La vita nuova címmel, Bakos Kata festő képei láthatók december 8-án este 6 órától.

**Előadások minden témában.** December 10-én a Montázs Színházi Műhely Ap-pelspiel című, a Holokausz reflexiók – Bócsi Krisztián fotóival című kiállításához készült előadása látható a Rákóczi-házban. December 11-én fél 6-kor Szathmáry Sándor A halál utáni élet a keresztény teológia mérlegén című előadásával folytatódik az Akadémiai Esték sorozata a MAB-székházban. Két előadást is tart világörökségekről Rózsa György fővel-táros: a Petőfi Könyvtárban (11-én fél 5-től) a Kárpát-medence helyszíneiről, a Szabó Lőrinc Könyvtárban (9-én 5-től) pedig Hollandia, a tulipánok országa címmel. 12-én, pénteken 3 órától Csajkovszkij Anyeginjével foglalkozik a Bócz Sándor Operabarátok Klubja a Rákóczi Könyvtárban. Újrakezdés a szeretet jegyében címmel Ferenczik Adrienn íróval találkozhatnak az olvasók a Tompa Mihály Könyvtárban 12-én, 4-től. És végezetül: 10-én, délután fél 5-től arról hallhatunk a Szabó Lőrinc Könyvtárban, hogyan készülhetünk fel a télre a rák megelőzés jegyében.

## SZÍNHÁZMŰSOR (DECEMBER 6–14.)

**December 6. | szombat | N | 17.00 ILLAT-SZERTÁR – Csiky Alap, Arany, Ezüst bérlet | K | 19.00 PARASZTOPERA – Bemutató Arany, Ezüst bérlet | J | 17.00 VÁROSBE-SZÉLGETÉSEK – Miskolc 20 év múlva | CS | 11.00 JÁSZOL-MESE BETLEHEMBEN**

**December 7. | vasárnap | N | 19.00 ILLAT-SZERTÁR – Szigligeti Alap, Arany, Ezüst bérlet | K | 15.00 PARASZTOPERA – Dérnyé Arany, Ezüst bérlet | CS | 11.00 JÁSZOL-MESE BETLEHEMBEN**

**December 10. | szerda | N | 19.00 ILLAT-SZERTÁR – Bérletszünet | J | 19.00 GODOT-RA VÁRVA**

**December 11. | csütörtök | 18.00 RI-GOLETTO – Herman ifj. bérlet | K | 14.00 A SÖTÉTBEN LÁTÓ TÜNDÉR – Pumukli bérlet | J | 10.00 PÁN PÉTER – HOVÁ LETT SOHAORSZÁG?; 19.00 NŐ A MÚLTBÓL**

**December 12. | péntek | N | 19.00 RI-GOLETTO – Upor Alap, Arany, Ezüst bérlet | K | 10.00, 14.00 A SÖTÉTBEN LÁTÓ TÜNDÉR – Bérletszünet, Operenciás bérlet | J | 19.00 „A VÁGYNAK GÁTJA KÓFAL NEM LEHET. RÓMEÓ GONDBAN VAN” – Bácskai Juli Pszichoszínháza**

**December 13. | szombat | N | 19.00 RI-GOLETTO – Katona Alap, Arany, Ezüst bérlet | K | 17.00 PARASZTOPERA – Csiky Arany, Ezüst bérlet | J | 14.00 PÁN PÉTER – HOVÁ LETT SOHAORSZÁG?; 19.00 GODOT-RA VÁRVA**

**December 14. | vasárnap | J | 17.00 GODOT-RA VÁRVA**

További programok [www.mnsz.eu](http://www.mnsz.eu), [facebook.com/miskolcinenzetiszinhasz](http://facebook.com/miskolcinenzetiszinhasz).  
Jelmagyarázat: N – Nagyszínház, K – Kamaraszínház, J – Játék/szín, CS – Csarnok.

## KÖZMEGHALLGATÁSOK

Miskolc közgyűlése 2014. december 11-én (csütörtökön) 08.00 órai kezdettel közme-ghallgatást tart a polgármesteri hivatal közgyűlési termében (Miskolc, Hunyadi utca 2., tetőtér). A közme-ghallgatáson a város polgárai és a helyben érdekelt szervezetek képviselői közérdekű ügyben szólhatnak fel. Egyedi hatósági ügyekben nem adható szó. A közme-ghallgatás előtt Csiszár Miklós jegyzőhöz kérés, javas-

lat írásban is eljuttatható (3525 Miskolc, Városház tér 8.). A közme-ghallgatásra jelentke-zni személyesen, Miskolc, Városház tér 8. szám alatt, az önkormányzati referensek irodájában (Jegyzői Kabinet II. emelet) lehet ügyfélfogadási időben, 2014. december 10-én 17.30 óráig. A közme-ghallgatás napján, december 11-én 8.00 órától a helyszínen jelentkezni a felszólalási jegy kitöltésével van lehetőség. A meghallgatás

a felszólalási jegyek beérkezési sorrendjében történik.  
\*  
Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 2014. december 8. napján (hétfőn) 8.30 órai kezdettel közme-ghallgatást tart a Polgármesteri Hivatal Jegyzői Kabinet tárgyaló helyiségében (3525 Miskolc, Városház tér 8. I. udvar, II. emelet, 206. iroda). Miskolc Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Ön-

kormányzata 2014. december 10. napján (szerdán) 16.30 órai kezdettel közme-ghallgatást tart a Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat 3532 Miskolc, Testvériség út 1. szám alatti irodahe-lyiségében.  
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 2014. december 12. napján (pénteken) 16.00 órai kezdettel közme-ghallgatást tart Bükkszentlászlón, a Községi Házban.

## LAKOSSÁGI FÓRUM

**Hubay György** önkormányzati képviselő lakossági fórumot tart december 11-én (csütörtökön), 17 órától a Szentpáli Kereskedelmi és Vendéglátó Szakközépiskolában (Herman Ottó u. 2. sz.). Témája: városüzemeltetés és közbiztonság.

## LAKOSSÁGI FOGADÓÓRA

**Révész Péter** önkormányzati képviselő karácsonyi adománygyűjtéssel egybekötött lakossági fogadóórát tart december 6-án (szombaton), 10 órától a Centrum előtt.

**Jakab Péter** önkormányzati képviselő karácsonyi adománygyűjtéssel egybekötött lakossági fogadóórát tart december 6-án (szombaton), 11 órától a Centrum előtt.

**Varga László** országgyűlési képviselő lakossági fogadóórát tart Miskolcon, az MSZP Politikai Centrumában december 10-én (szerdán), 16 órától.

## Hirdetés

**unió AKCIÓ!**  
COOP Zrt. december 3–9.

**KERESSE FANTASZTIKUS ÁRAINKAT VALAMENNYI COOP ÜZLETÜNKBEN!**

 <b>Rama margarin kocka</b> 250 g, egységár: 796 Ft/kg <b>199 Ft</b>	 <b>COOP trappista sajt</b> 1 kg <b>1299 Ft</b>	 <b>Eh. csirkemell filé</b> 1 kg, dec. 4-9-ig baromfi árusító üzlet. <b>1349 Ft</b>	 <b>Eh. sertés-tarja csontos</b> 1 kg, dec. 5-7-ig tökehúst árusító üzlet. <b>1049 Ft</b>
---	---	--	--

**TOVÁBBI TERMÉKEK:**

<b>Eh. sertéskaraj csontos</b> 1 kg, dec. 5-7-ig tökehúst árusító üzletekben	<b>1299 Ft</b>
<b>Banán</b> 1 kg, dec. 5-7. gyümölcsöt árusító üzletekben	<b>299 Ft</b>
<b>Farmer UHT tej</b> 1,5%, 1 l	<b>169 Ft</b>
<b>Riceland előfőz. gyorsrizs</b> 2 x 125 g, egységár: 636 Ft/kg	<b>159 Ft</b>

**„Guruljon át egy új Volkswagen Polo gépkocsival 2015-be!”**  
Az UNIÓ COOP Zrt. 131 üzletében kirakós karácsonyi nyereményjátékot indított az 1500 Ft feletti vásárlók részére. Részletek az üzletekben kihelyezett plakátokon.

**coop**

## Jótekonysági gálaműsorral segítenek

Jótekonysági gálaműsort szerveznek a Miskolci Nemzeti Színház színművészei, Jancsó Dóra és Varga Andrea, a Miskolci Állatsegítő Alapítvány javára. Egy műtőszobát szeretnének kialakítani, ahol gyors és hatékony ellátásban részesülhetnek a sérült állatok.



Három évvel ezelőtt nagy sikerrel rendeztek már hasonló gálát, akkor a Művészetek Háza adott otthont a rendezvénynek. Jancsó Dóra elmondta, idén sikerült megnyerniük az ügynek a Miskolci Nemzeti direktorát, Kiss Csabát, így ezúttal a miskolci színház nagyszínpadán rendezhetik meg a gálát, decem-

ber 22-én. A színház művészei mellett jelen lesznek Kiss Csaba direktor, Regös Zsolt karnagy és a Fráter kórus, de fellép Kulka János, Kossuth-díjas és Jácsai Mari-díjas színművész, valamint az a Bot Gábor is, akit több operettben és musicalban is

hallhatott már a miskolci közönség. Ugyancsak fellép a Magyar Állami Operaház két balettművésze, Földi Lea és Apáti Bence is. A belépőjegy egyben nyere-ményszelvény is, az estet támogató cégek felajánlásait a gálaműsor folyamán sorsolják ki.

## Hirdetés

**Bulgárföldi Háztartási Bolt**  
BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss tábormok u. 6/a. Tel.: 46/530-336

**KARÁCSONYI VÁSÁR**

**Ajándéktárgyak, kozmetikai csomagok, karácsonyi dekorációk, játékok, edények, háztartási eszközök**

**NAGY VÁLASZTÉKBAN, KEDVEZŐ ÁRON KAPHATÓK.**

**an-ker aqua**  
www.pi-viz.hu; tel.: 06 20/944 9631

**Ballonos PI-víz HÁZHOZ-SZÁLLÍTÁS!**



**TARAMA®**

**„KUTYASZORÍTÓBAN”**

*Jótekonysági Gálaműsor a kutyákért, a Miskolci Állatsegítő Alapítvány javára!*

Fellépők:  
**KULKA JÁNOS, BOT GÁBOR**  
és a Miskolci Nemzeti Színház művészei

**2014. december 22-én hétfőn, 19 órától a Miskolci Nemzeti Színházban**

további információ:  
[www.mnsz.hu](http://www.mnsz.hu)

 **MISKOLCI NEMZETI SZÍNHÁZ**

# ÉJSZAKAI VÁRTÚRÁK



Lélegzetelállító látvány, interaktív tárlatvezetés, kellemes muzsika – valóban kitűnően szórakozhattak a novemberi, éjszakai vártúrák résztvevői Diósgyőrben. A látogatókat szombati napokon várták a különleges élményre, a túrákon a kivilágított diósgyőri vár egészen új oldalát mutatta meg. Sok más mellett szerepelt például a programban fáklyafényes lovagi párbaj is, az Allegra vonósnyegyes koncertje pedig a látványosan felújított lovagteremben szórakoztatta az érdeklődőket. **FOTÓ: VÉGH CSABA**

## Kannabisz a padláson



A Miskolci Rendőrkapitányság Felderítő Alosztálya eljárását folytat kábítószer-birtoklás büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt a 27 éves Sz. Márk budapesti és Sz. Dávid alsózsoltcai lakosokkal szemben. A gyanúsítottak november 4-ét megelőzően Alsózsoltca és Szirma közötti külterületen, egy speciálisan kialakított, körbekerített területen kábítószernek minősülő növényeket (kannabiszt) termesztettek, s a leszüretelt „termést” alsózsoltcari tartózkodási helyükön szárították és tartották. A házkutatás során a nyomozók több mint félezer kannabisz növényi szárat és ágvegződést, mintegy 2000 gramm, száradásban lévő növényi törmelékkel, továbbá a termesztéshez, szárításhoz, szelvéstetéshez szükséges berendezéseket foglaltak le.

## Falat bontottak – rács mögé kerülhetnek

A Miskolci Önkormányzati Rendészet Lovas Mezőöri Szolgálat a napokban a Miskolc-Lyukóvölgy és Pereces közötti területen teljesített járőrszolgálatot, amikor felfigyeltek rá, hogy



# FORRÓ NYOMON

ismeretlen személyek egy téglából épült hétfégi ház bontanak. A kibontott téglákat kisteherautóval és kézikocsival próbálták elszállítani. A mezőőrök átvizsgálták a kisteherautót, és azonnal értesítették a Miskolci Rendőrkapitányságot. Az érintett személyekkel szemben megindították az eljárást. A helyszín átvizsgálásakor az is kiderült, hogy nem kizárólag ez az egy hétfégi ház esett áldozatul az alkalmi „kőművesek” tevékenységének.

## Rendőr-roma fórum



Rendőr-roma egyeztető fórumot szervezett november 26-án a B.-A.-Z. Megyei Rendőr-főkapitányság. Kucsinka Tamás közrendvédelmi és határrendészeti osztályvezető megnyitójában hangsúlyozta, a közbiztonság közös érdek, szükség van a kölcsönös kommunikációra, együttműködésre. Forgács István romaügyi szakértő arról szólt, külföldön negatív képet festenek a hazai rendőr-roma viszonyról, ami tapasztalatai szerint nem fedi a valóságot. A rendőrség hatalmas erőfeszítéseket tett már a normális együttélés, együttműködés előmozdítására, szeretné elérni, hogy a romák oldaláról is megmutakozzanak ennek az eredményei. Kijelentette, szükség van roma rendőrökre, mint fogalmazott, „a bűnnek nincs színe, a szolidaritás pedig kölcsönösségen kell, hogy alapuljon, az nem jár alanyi jogn”.



## Plüssadomány

Hétfőn délután vitték el a Miskolci Jegesmedvék játékosai és szakmai igazgatója a Dobj egy macit! elnevezésű, jótékonyági akciójuk keretében összegyűlt, több száz állatfigurát a Ronald McDonald Háza, ahol a kis betegek már nagyon várták őket.

## Miskolci vállalatok

BOLY "SZEMÉNK" ÜVEGEZETT RÉSZE	RÉZTARTALMÚ KÉSZÜDŐ ÁSVÁNY	MEGFEJTÉS				
VUK APJA FEKETE ISTVÁN REGÉNYÉBEN						
IZABELLA, BECÉZVE						
OROSZORSZÁG AUTÓJELE						
MŰVÉSZET, FRANCIA SZÓVAL			50, RÓMAI SZÁMMAL	KATONAI ROHAM, TÁMADÁS	MELY SZEMÉLYT?	LÁM!
MEGFORMÁL FORMÁBA ÖNT						PÓPOZVA MEGRAKOTT (TÁNYÉR)
HAZAI TEVÉCSATORNA NÉVBETŰI			IDŐ, ANGOLUL FÖLÖTTE ELLENTÉTE			
TANULÓ VEZETŐ JELE AZ AUTON	TELEFONM. M. EGYSÉGE IZÜLETI BETEGSÉG					A MŰLT IDŐ EGYIK JELE SZÁLLODA
DIÉTÁS ÜDÍTŐ					KEZDŐDIK A HÉTVEGE! SPORTCSÓNÁK	
KÖRMÖT SZÍNES, FÉNYES MÁZ ZAL LEKEN						
LABDA HELYETT A LEVÉGBŐ RUGÁS, ID.				CZUCZOR G. (RÓI ALNEVE RÉSZBEN SÜPPED!		
ANNYI MINT, RÖVIDEN		KÖR JELE, SZIMP-TOMA TÁRGYRAG				
PILÓTÁT A GÉPBŐL KIVETŐ SZERKEZET						

Legújabb, négyrészes keresztrejtvényünkben miskolci vállalatok neveit rejtettük el. Kérjük, a megfejtéseket együtt, legkésőbb **december 10-én éjfélig** juttassák el szerkesztőségünkbe (3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.) vagy az info@mikom.hu e-mail címre. A helyes megfejtést beküldők között **egy-egy 2015-ös Miskolci Kalendáriumot** sorsolunk ki.

## Hirdetés

**ZALATNAY SAROLTA**  
**REFLEX Jubileumi koncert**  
 www.reflex-zenekar.hu  
**2014. dec. 12.-én 19.30**  
**MISKOLC IFJÚSÁGI HÁZ, Győri kapu 27/a**  
**Jegyek elővételben 1.100.-Ft, helyszínen 1.500.-Ft**

Ainap.hu | M1 TV | RADIÓ 101 | XERO | SZÉKERES

## HETI HOROSZKÓP

- Kos (03. 21–04. 20.)** Sok zúros ügyet rendezhet a héten. Az égi-ek a kreativitására is jó hatással lesznek, elképesztő dolgokkal rukkolhat elő. Keményen meg kell dolgoznia a sikerért és a leartat-ható babérokért, de érdemes tüsténkednie. Remek elismerések várnak önre.
- Bika (04. 21–05. 21.)** Annyi munkája lesz, hogy senki se fogja irigyelni öntől. Nemcsak a munkahelyén vagy a vállalkozásában, ott-hon is bőven akad majd tennivaló. A kialakult körülményeket részben-magának köszönheti, az elmúlt időben számos fontos feladatot halogott.
- Ikrek (05. 22–06. 21.)** A tél, a zord idő, a szürke felhők miatt rossz-kezdve lehet, életunt lesz. Szerdától ismét egyre gördülékenyen vég-zi majd a feladatait, csütörtöktől mosolyog, vidám lesz, kedvet kap-pár új szakmai praktika elsajátításához is. Szerelmi élete is felpeszdiül.
- Rák (06. 22–07. 22.)** Vegyes hatásokkal teli hét áll ön előtt. Lesznek jó pillanatai is a rosszak mellett, próbáljon meg a ne-hézesebb órákban is sokat mosolyogni. A váratlan akadályokkal szemben most keveset tehet. A legjobb, ha okosan megvárja a fejleményeket.
- Oroszlán (07. 23–08. 23.)** Ez a hét kiemelkedően fontos lehet az ön számára, megvalósíthatja régóta dédelgetett álmát. Keres-sen hozzá megfelelő partnert, aki a segítségére lehet, ha körbe-néz az ismerősei, kollégái között, kiderülhet, hogy nem kell messzire mennie.
- Szűz (08. 24–09. 23.)** Életét átmenetileg felbolygatja egy-két-bonyodalom, hirtelen nem is tudja majd, mihez kezdjen. Am-mindenkit maga mögé utasít a gyors logikájával, hamar rátalál a helyes útra. Hétfőre kitisztul a feje felett az ég, s minden jóra fordul.
- Mérleg (09. 24–10. 23.)** Tele van érzelmeivel, erővel, okos-gondolatokkal, tenni akarással, célokkal. Ezekben a napokban külö-nösen dinamizmus, szorgalma nyer majd elismerést. Ezért a sok munka ellenére elégedett lesz a helyzetével.
- Skorpió (10. 24–11. 22.)** Nagyon elemében lesz, teli erővel, energiával, lesznek ön körül olyan emberek, akik egyenesen irig-ykedni fognak arra a tökéletességre, amit most a világ felé mutat magából. De vigyázzon, a látszat gyakran csal, ne fogjon komolyabb dolgokba.
- Nyilas (11. 23–12. 21.)** Legyen önmaga! Ön úgy jó, ahogy van, nem úgy, ahogy mások a saját elképzelésük szerint akarják átfor-málni. Ön is tudja, hogy aki eléggé ismeri önt, úgy szereti, ahogy van. Ha nincs még technikája a frusztrációja csökkentésére, keresse!
- Bak (12. 22–01. 20.)** Szerdáiig kellemetlen, konfliktusokkal teli napok várnak önre. Nem jellemző, hogy oktanul vitába szálljon másokkal, de az elmúlt hetekben számos negatív élményben volt része. Olyan valakin csattanhat az ostora, aki nem érdemli meg.
- Vízöntő (01. 21–02. 19.)** A hét eleje tele lesz sürgős tennivalók-kal, de jól fog haladni. A problémát az okozhatja, hogy hangulat-ingadozásai miatt úgy érzi majd, hogy mindenki csak önt székäl-ja, és sokan a saját problémájukat is az ön nyakába akarják aggatni.
- Halak (02. 20–03. 20.)** Mivel az ön számára fontosak a családi és baráti kapcsolatok, itt az ideje, hogy megmutassa ezt a szeret-teinek. Segítsen, ahol csak tud, sokszor elég lesz egy mosoly vagy egy bölcs tanács is a köszönhető. Szakítson időt a lazításra.